

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 12

Žiadosť o vysvetlenie 25.10.2021, 15:48:54

Otázka č. 1:

V technickej správe je uvedené, že je potrebné vyspraviť iba nezvratne poškodené časti ostení. Na základe toho, je ťažké predpokladať presnú hrúbku a množstvo (v m²) nesúdržných častí omietok, ktoré vzniknú pri výmene okien. Týmto Vás žiadame o vysvetlenie ako v tomto prípade postupovať pri naceňovaní danej položky.

Odpoveď:

Nezvratne poškodené časti omietok sa prejavia až pri realizácii stavby. Pri stavebných prácach sa ukáže poklepaním, odlúpením, ktoré omietky sú vyduté, narušené a poškodené, čo nie je možné vidieť voľným okom pri obhliadke. Podobne hrúbka omietky môže byť na viacerých miestach rôzna.

Požiadavka KPU : "V rámci realizácie obnovy historické omietky neodstraňovať celoplošne (na murivo), ale prípustné je odstrániť IBA omietky nezvratne poškodené, či nesúdržné s podkladom."

Pri historických stavbách je žiadúce čo najviac zachovať pôvodné materiály a konštrukcie stavby, preto nie je navrhované obitie omietky celoplošne.

Vzhľadom na narušenie, projektant v rámci PD predpokladá opravu 20% plochy vonkajšej omietky a 10% až 30% vnútornej omietky. Hrúbka jadrovej omietky sa predpokladá 40 mm.

Žiadosť o vysvetlenie 26.10.2021, 13:58:18

Otázka č. 1:

Rozumieme správne, že verejný obstarávateľ nepožaduje predložiť do ponuky podpísaný a vyplnený návrh Zmluvy o dielo a uvedenú povinnosť bude mať až úspešný uchádzač?

Odpoveď:

Podpísaný a vyplnený návrh zmluvy o dielo bude predkladať úspešný uchádzač na základe výzvy verejného obstarávateľa – bod 33.1 súťažných podkladov.

V Košiciach dňa 27.10.2021

Vypracoval: referát výstavby v spolupráci s projektantom, referát verejného obstarávania